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O urso ganhou ...... balas.
| Oelefante ganhou ...... amendoins.
| Aotodo sdo......... presentes. I
L 1
I I
| [
! Aa\ :

% Cacareco ganhou gﬁ?ﬁ e

Quantos presentes Cacareco ganhou?

Resposta: Cacareco ganhou____presentes,

—— omlen w—

Mimo comeu &@ @ €

Quantas frutas ele comeu?

Resposta: Mimo comeu ...... frutas. '

—
O urso assustou as criancas e nao !
ganhou nada.
Represente 0 conjunto que ele ganhou. i
|
L —
| Gabiroba féz uma salada de frutas para as criancas :
| Comprou 5 bananas, 2 peras e 2 magas. f J |
Com quantas frutas ele fez a salada? @ 7 Va
‘ Em numerais.— . __._ é @)
| i
| Resposta:—— —— — — ———. :
L-ﬂ -— ene Ty cwen  Gemwe  swm
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‘ 3+5=8

E 44+ 3=___
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// """-.* /’ \'\*
) 1 ~ 1 1 N | S
<s—F+—> 3 4 5 6 T 8 9 10
i 6+3=___
| o A [N N . }
- /// .‘-.-.-‘""-..__ I
= [ (1 1 1 3'\.[
14— 6 7 8 9 10
. 2+8=___
|
—_ . T 7
————— //,-_ ----‘-""‘"- I
-~ = E e T
<¢——5—% 435 6 7 8 9 i0 ;
! 3+ 7=___
Lo iy
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@USE A RETA PARA EFETUAR A ADICAO _____ .,

«lZ kN 1 =1 ] |
9 1+ % 3 4 5 6 T 8 9 0
4+5=___ }
PSS BTN~ 5 ol A
i
|
,./” . 1 1 ! 1
< 1+ 2 3 4 5 6 T 8 9 10
|
3+ 4=__ !
T L g
i
1
i 1 A | L 1 ; 1 1 s
O 1 2. 3 4 5 6 7 8 9 10
|
24 5= _ |
R T T -
l
l "
JI///I 1 | 1 1 1 | | o
51 3 3 4 5 © 7 8 9 10
|
3+ 5=___ |
oy gy
i
|
’/" 1 1 1 1 1 |
rd 1 1 l:’.__
<33 a4 5 6 7 8 9 10
|
4+ 4=___ |
et e T eeribeciment  — o]
I ~
| /// 1
21 1 i 1 | - 1 1
1 S+ 3 4 3 & T 8 9 10
6+0=__ !
]
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a) _Tn:delo

| 2+3___ 5+3) 3+5 ____ 8+ 1
\/ T‘
7 . 4a+3la+a 7+ 1

p— — — S—

‘b) COMPLETE.
+|2|5|4|0]83 |+1l6|7]4]|5]|3
3 |¥ \ 4 ‘!L v 4 2
> R e &y
alv | v \ 1
| RESOLVA:

} c) O tabuleiro de Juca, o baleiro, tem 3 chocolates, 3

pirulitos e 2 tabletes de amendoim. Quantos doces
h4 ao todo?

—_

Emnumerais ___.____ e ecceaan.

| Resposta ... ....ccccacennreenacnncncacacaa
, 1
d) Juca vendeu 4 “drops” de laranja, 1 de abacaxi e 2 |
de hortela. Ouantos “drops” ele vendeu? . |

Em numerals: .. ...oc.cicccicccccasmncssnss

———

Resposta: - escamenamsssasanaanisnn

e
3
S« s '!
B
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RESOLVA: COMPARE 0S RESULTADOS. . _ _
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RESOLVA:

a)
4
LY

(]
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‘| b) Cacareco tinha

— ————— —

8 balGes
Escaparam. . .. ..

Em numerais
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Na cesta havia 9 laranjas.

Mimo tirou......
Restaram. ..... laranjas.

Emnumerais .................

|
I
I
|
|
l
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|
|
|

7-4=3

EFETUE. __ __

'LEIA E RESPONDA:
Gigi e Nino tinham o mesmo

tanto de doces. Gigi comeu

dois. Quem ficou com mais

doces?

——— k. . A M . B B S S S A & & Atk

Resposta: ...................
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[:3 EFETUE:
modelo

I
|
I
.'

Nino ganhou mais presentes que Gigi.

Quem ganhou menos presentes?

|
L. A

EEGcEesssse e rre s s B e R EREEEEEE

Resposta:
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Caixinha de segredo
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{ COMPLETE:

o, s ot e ety ——

i PPPELLLL PR R0 0002202000000t e 0 ¢
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QUANTOS?  ____ __
| Modélo

o |

COMPLETE:
2 4! L L [l
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@ FACA E DESFACA:
oo~ ==
1 ]

2+7=

9—T7=

S\ ress\ §
’ l\ \E= @_,’ ]

——— .,

\‘-————---———_.._—‘-o

24 6=__

& <&
@ 232

8—6=

QUANTOS?

i
I
|
}
I
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ENCONTRE A DEZENA AO ADICIONAR
modelo

N\
SN
]
aCTSEENN
+ 50 | /d N
(o] 8!1._ V/

7+ 5
A

+

T+ _+___
A\

—— e ———

. jr.ll...

3+8

1011

8=___

11
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@ COMPLETE . ___ _ : =)

a) ‘

"
§

m

=]

o

I

=]

i

| 3+ ]=10 7=3+[_]

2+[_J=5 9=5+_] A %08

a4+ J=9 5=3+[] v 0 |
6+__]=8 s=2+[_] . @ ‘ll
1B) =TT | '

y " _
7+ 2—C| 2 +\7=EI E 3+7=] 7+3=[_]
5+ 4= ] 4 + 5=_] E 4+3="] 3+4=_]
8+2=_] 2 + 8=[] i 2+6=_] 6+2=]
6+3=_] 3+6=|:|'}1+5=[:| 5+1=_1,
0+9=[_] 9+0=|:]!9+1'=l:] 1+9=]!

Gigi ganhou doces
@Q? p pirulitos

Em numerais: o oo o= ,

— — —— G — — — — — — — — N — — — — — — — — — S—

Dos presentes ganhos ela deu os
pirulitos para o Nino.
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COMPLETE DE ACORDO COM O DESENHO.

10

8+2
! 10-2

10—1 }

- 10~
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@ QUANTOS? ——

W W W W F W W W W W W W U G

Nino colocou no cartaz 1 dezena

de elementos e depois mais 15

Risque uma dezena de elementos.

|
|
1
|

LY
e —— W ——
——— - . . —

£2c §§
mm.mm._
TEO oMl
8

2| |=|o
| 5 o
[ :
rmww.z
el I~

EFETUE AS SUBTRACOES:

8=___

12

11—-6
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| 30, 31; 32; 33,34,35; 36,37, 38,39,
40,41, 42, 43,44,45, 46,47, 48,49,

i 20;21; 22, 23,24,25, 26,27; 28;29;

> (@

50, ‘

i b) QUAIS 0S NUMERAIS QUE FALTAM?

: _.2_9.5 _21_7.:.2_2_; H ’ ra=M ’ H 29 )
e e ) T Y e ) e § e § 37 S e ) e
40 __:___; ;44 ; : s g AR

c) Ditado de numerais:

D pluf|pfu]|p|u]||po|ullplullDplu
<3 I3 O O I I dos M .
: d) Caixinha de segredoz’ . i
| - [36 24 [46 |50
18 e e o C
32 20 42 46

| «

! - |
|

I
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% jﬂ% j%:[# +W+#%# amx}ummz

b) EFETUE |

@@ ) ‘ g
e g\ /g Se oc B2 |
RICRDIEED)
10-,__= 10-___= 10— __=__ |

—— — — — — —
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VAMOS TRABALHAR COM DUZIAS? . .

12—-7 =....
|

Sy Wi o i o i

:
B
4

et 2=12

T4+...=12

|
X
|
N

L
I

12—5 =___

|

|

|

|

i

L———'-——-b—— l—————— e = - =
-

ey

' 94 __ =12 ; e t+8=12

104___ =12

.
R —— o e e e e =

|
| 12-—3=____1_ 12-—8=.-__-! 12—2=___ |
L

8+4=....

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

e

A T T T T T T TR TR T
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@ Cacareco e Toté compraram uma duzia de

refrigerantes. A metade das garrafas é de
suco de uva. Desenhe e pinte as outras que
y sdo de laranjada.

—— it g o g S PSS

- ~ -
7
s a g SN/
- X /
)\ I
/ \\
< N\
-~
—— \_‘__

—

.|.
I

Este é o Sadi. Ele é malabarista. No
espetdaculo, usa 8 bolas, metade
vermelhas e metade azuis.

Pinte-as: !
|
I
Em numerais,_____—l-_____:__..-_ !
J
ﬂ: " Raul vai subir até o trapézio; jd subiu ]

até o 5.° degrau, que é a metade da escada.
Complete com numerais ordinais os degraus
52 que é€le ainda deve subir.

qo
30

i ———
. ¥
—
J:O g ' :
I

COMPLETE DE ACORDO COM O DESENHO:

]

' . : |
7+__ =10 10+____;:1O 5+__=10 }
10-3=___ 10-0= 10-5=__ |
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i e) Uma dizia

woogene 110844

f) Uma duzia mais meia dvizia. i

@@ IARRRAEAN

"Mimo ganhou uma duzia l
) \. de bananas. Comeu 4. }
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WWWWWM

10 +__

WWWWWMWWW}

l 10 +
|

b) Leia: j|
50; 51 ; 52; 53;5-4;55;56;57;58;59; |

60:61; 62;63;64; 65;66;67; 68,69;
| 70.

c¢) Complet
mplete: 50:51 o i3 67, .;59;

. iy 62 ;___;___;65;
B 70.

' 'Y oy

COMPLETE

7+___=11

o — — — —— —— —

A T
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. 1

S T T V00000000000 Neeeeididddddideddeddddd

@5 Leia: 1

705 71; 72; 733 74; 75; 765 77; 78; 79; |
80; 81; 82; 83; 84; 85; 86; 87; 88; 89;
90; 91; 92; 93; 94; 95; 96; 97; 98; 99; |
100 u |
Ilb) COMPLETE:

0 T s T s 785
R e - ;' - 586 ;5 ___;.___389;

-— ———

90— 53935 3955 ;s .|

,c) Ligue por dezenas: | 40,
1 y
40 50 2
L J -@
20 39,
[ ]
= 50 o 3% 60 'y
OIS
| 10100 90 |
|
| l
Id) ENLACE:
[+ _‘modelo _ :
. 6 dezenase | 3 dezemase | 5 dezenase | 4 dezenase
2 unidades | 8 unidades : 9 unidades : 0 unidades
gl
8; 26;(62)l 11; 38; 83 |14; 59; 95| 0; 4; 40
| 0 dezenas e { 6 dezenas e = 7 dezenas e i 3 dezenas e
2 unidades } 5 unidades | O unidades | 3 unidades
S | :
| |
1 2; 0; 201 65;11;56 ! 7; 0; 70! 30; 6; 33|
- - -]
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Tot6 tem bananas{q ~

— | comeu sdbraam —_ deu ficaram
13 15
15 16
14 12
16 14
12 13

c) Caixinha de segredo: ' A

+11|2]3]4 + |10]|20|30 |40

5 7 20 |

10 1 |40 | |70
1 15 l} 60 |
| | |
d) RESOLVA:

Bo ganhou estes bolinhos.
Comeu 7. Risque os
bolinhos que o urso comeu.
Pinte os que restaram.

Em numerais. —

Resposta: Restaram .....

e i i
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R — — b— p— '
E 2) Veja como colocar 08 Experimente colocar os

| “pares ordenados” na seguintes “pares” na
| tibua operatérin, tibua. i
Pares: (8,3); (9,4); (10,5 ); (5,10); (6,20); (7,30);(8,40) k|
(11, 6) | )
Py Complete a tidbua Complete a tibua 4
¢ +[3|4]|5]s . +{10[20 "
B -, — i
g 9 : '
Sy = h v} — 26 _,
Sy 15 | 0 ) 7 37 -4
' 11 J

lllb) = ou &k ?

}c) Complete:

I 10; 20; 30; 40; 50, 60; 70; 80; 90; 100,

AL AL L YYD

EM

(o)]

&

N
Xz
(K2
- N
K2
=O

;co
1e
(@]

[ ]
4 " ; ” , '
y 5 rmmrinm B T T TU O [ R S S
:" 10; e 3 40; reme— ———) 70‘, mm——) m—— 100', [
' wong 205 ey oy 505 oy ey B0y {
? : d) Ditado de numerais:

l"

SRR e ol

W o —— — — —
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|a) RELACIONE AS VASILHAS EQUIVALENTES:
|

AN

b) Marque as bandejas onde hd 1 litro de dgua:

——— — —
——— ———

i
Ic) EFETUE 747
| s 5
@9@@@@@000009 7+3+ [
\_____________,__________________, .
+0 |

— —— — — {—
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QUAL E O DOBRO?

} Na primeira apresentacio, Sadi
i usou estas garrafas. Na segunda, vai
| usar o dobro. .

I Vocé é capaz de desenhar o
1

conjunto de garrafas que Sadi vai
usar?

— e — — —

Depois Sadi trabalhou com bastdes, arcos e bolas.

Nas segundas apresentagdes sempre usou o débro do
material. Desenhe-o.

1.” apresentagdo. . 2. apresentagio. Em numerais.

1. vez 2. vez

5

()8
w
sk
(118
.
~}
ok

L 1 1
10 11 12 13" 14 15 17 1
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-AGUARDE AS ORDENS

— o - — ——'——1
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Pepe comprou ... laranjas e
Toté comprou o dobro.
Quantas laranjas eles
compraram ao todo?

b) Das laranjas compradas, Tot6 e
Pepe chuparam uma dezena.
Quantas laranjas restaram?

Resposta: Restaram ........ laranjas.

c) Cacarecc e Gabiroba trouxeram, para fazer uma
salada de frutas, 8 bananas, 1 maméao e 4 magais.
Quantas frutas éles trouxeram ao todo? 2

Em numerais __ _ ____ ___

Resposta: Eles trouxeram . ... frutas.

d) Pepe comprou uma diizia de limoes.
Tot6 chupou 4 limdes. _
Restam .. ... -.... para fazer uma limonada.

Y

Em numerais ____ ____ _____ _.

Resposta: A limonada foi feita com........ |

— ———

i )
R ..
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@ ADIVINHE SE FOR CAPAZ'!

Dou 5 balas a vocé e
ainda fico com meia duzia.

T

. " Atnda resta o/ dobro de balas. |

Tirei duas,‘_l?éiiéé-_'@_egte- saquinho.

Atirei estas flechas no alvo.

Sobrou uma dezena para vocé
atirar.

Tenho o dobro destas figuras

para colar.

=3

Colei estas figuras no meu dlbum.

Chupei 4 laranjas.
Sobraram estas.

@ & Simao comeu 8 amendoins.

@ Sobraram eéstes.
&3
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FACA E DESFACA .__

modelo
\ :
| Se 6 +7= 13,entdo,13— 7 =___\ RNRRW 00
L N
2\ @
_ A 00
Se 8 +7=15,enti0,15—7 =___ \( D000 ¢o
l W 0000 oo
| \ .
|
1
|
Se 9+ 5= 14,entdo, 14— 5=___ © e D oo

e c— ——

S o

Se 84 6 = 14,entdo, 14— 6 =___

—— ——

Se 9+ 7 = 16,entdo,16—__

Se 54 8 = 13,entdo,13 —___-

— ———

Se 94 6 = 15,entdo,15—_
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@ FiFETUE AS ADICOES :
a

‘ﬂmﬂﬂf {”ﬂ”mmw 1" vez

JIde

oo

DEZENAS UNIDADES (

30+50=_] SN S I(k

137773

D
Lo AP et i 3 |04
_:ﬁ TG e I

o
T S A 1 ves
W e o LSS

DEZENAS UNIDADES Il

L

304-40=

YYYYrreee

ic) Caixinha de segredo: .
' ~J0+30,7  \40+40

© &), [ 1??? <>
\\ m g ' ;

\ ~80+10/ \gﬁ)ﬁ@/
B B &> ?%%?

NN BT TTTD

o

D
9
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|
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g) h) I
ﬂ%‘{xﬁ CXONON® :
R Ry -{Zﬁ OO0 0O
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FORME CONJUNlTOS COM DEZ ELEMENTOS '

) A B|
o] 0 () 0
o b o | od 0 |ow & &
Q00 600 | 000 000 | 000 &
OO0 000D 605 [ 0000 0000 ioo.ooo o &
| |
a | o 0 0 o
| o
&5 ooo | ©0° 00 I 00 00 00
00QQ 0000 ]Oogooo 0000(?0' O%%% 0000 0000
l =
0 0
00 ®  0b | ob 0o
| 000 2
|©0000 000 ooo%% O%S% 000 oooouo%%’o
1

-

\ LTS -\' ’p"n\
B ES (< (] % (| X
~ ~ ! . | T :

'b) Quantos elementos h4 em cada conjunto?

Em numerais

A= ..., dezenas de elementos +. . . . elementos +___=
B=.... dezenas de elementos +. . . . elementos +
: C=.... dezenas de elementos+. ... elementos ___+___=___
I -—
! =
L

D= . ... dezenas de elementos + . . . . elementos 4

| . ST TP S p—— DO & vev o v i 1 3 5 TR
{ | & (PP R 43 ...,
I TR 322 R T B E o el 7 P —
|
il : 1
d) Escreva os numerais. i
I
| -9-—5 §——5 ity Bdnit Bttt Kl Bt b Bl
I <,
B+ JE 1o RS DUV R R S S
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FORME CONJUNTOS COM DEZ ELEMENTOS._ _

A) B) a) !
OAAAOODD aesoH6S '
AOOEOOG OO GBS
OSAOOOOHOOD BSVBRD
eJole D200 D g
(X X
|rA) R . dezenas dé elementos + ..... elementos
BY oo = wemnn dezenas de elementos + .. ... elementos
AT = I EI— 2
B e B+

— — — — I

Gigi quer bordar suas sapatilhas
com uma dizia de pedras vermelhas
e uma dezena de pedras verdes.

Complete:
Uma dizia sdo . ... pedras.
Uma dezena sdo . ... pedras.
Ao todo sdo . ... pedras.
|
Em numerais: ____4____=____ l
lc) Caixinha de segredo:
I
200>—>12 10\.»)—)/14 10\»)—)/___ =
- |
32 —
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EFETUE AS ADICOES: ____.__ ___ | __._..._@ O

| Olhe bem!

_ _ D TJul [D]uU I :
15+23 10+5 | 4t | | 15, l
+20+3 [ MR\ | | 2|37 15+23=___| '
30+8 ' l
\ B |
ia) Faca vocé. D U] (D10
124+31 20+ |wbonnel | || i
o +1 | ... .]24431=_____. |
...... o 1
{b) Calculo
i 204+50= 20+ 42= [DTU] U
504+30= 42 + 25 =
604+10= 37+ 21=
40 +20= 26+ 32= D[U] [DJU]
50410= 36+ 23=
304+40= 28+ 40= 1 DIU] [D[U]
70410 = 37+ 51 =
90+ 0 = 29 + 30=
{c) Escreva os numerais:
| 30 531 532 ;33; : 3 : 3 ; :
— i — i — 3
h i — i — i ———j—i—i
| ——— f———j———
‘, j——— f— g — §— }— § —— §— }—
8. 5 H H - H ] H s ’
o ° . I3 . 4 ’ 99
£ — [ Y L] 9 9 9 9 ) ;
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Efetue as adigdes
a) | SHilie  dimne
' <y

b) [whr e ) [mme e
m SHHHHHP P e W
- W e (] [ R
- e e e ! UL Sl
49 95 59 98 88 85 74 77 87
34+25=[] | 45+43=] |[33+44a=] |
34 45 33
+ 25 +43 +44
e S S W 0
S Hi il e s
i L TS
38 49 50 62 40 97 65 75 50
20+29=_] +_ =] | .+ __=[]
20 T -
+29 +___ +
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f) '
Ofereceu 15 cenouras a Rita. ’!?/a 0,
Ela comeu s6 8. %

w"‘w-vw—"—v‘“ wreTre

“Estorinhas” ___ -@
| v
| a) ( Nino fol alimentar os animalis, o

Levou 13 peixes para a Fifi. , 1
Ela comeu apenas 8 peixes.,

Deixou 11 favos de mel para B6.
O guloso devorou-os todos.

-——
— —

l c) 3 e
! /‘{2% \_ Jogou 14 pedagos de carne para o |
6:& ? : oy ledo. O ledo comeu apenas a metade, |
| = {“/.//J’
d) '
{ Mian'recebep uma duzia de bananas, 31
: Comeu s6 meia ddzia. - ﬁ I
- é’% |
. | |
: Dumbo comeu 3 macgos de capim, 1
TS 2 Nino havia lhe dado dez macos.

—— v —

Deixou 15 torrdes de acticar para
o ponei. Ele j4 comeu 6.

{ Ofereceu ao Lulu 16 pedacinhos \'\&
I ot
| s

de carne. Ele j4 comeu 7.

—————
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T m._ ﬂ D N
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~ _ _ [ _ _ g
oo} r~ (o))
| ” m. N _ N [ 0 ]
— — — —— —— ————— — — —— i ——— —— — — ——— — - —— ——— — . — S e
= 0 o~ "y o I ]
| - - | P I P | 1 | =
| H | +m _ “+“ ! bl i E
: LA 3
3. |2 w ol oo o o + | NEE NI
.mw._ - ] R
g | of ~ - Q| N ol 1 ]
E| + + P+ O] {4l ¢
&
;[ [] [] []
@ T ,
gl o & [} o
g F )k }
0 © _ *
R | o _ ™ I <
_ e ®
‘ A : N
i Duua.,ua.i.ral-?ll

Scanned with CamScanner



[] e |
I — .
T ] : ' |
for @ N ! 0 : |
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1
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@ DOMI
|

NGO DE PESCARIA

e S— — — — — — — — — — — -

Nino tinha 18 iscas e
deu 4 ao Pepe.
Com quantas ficou?

Em numerais,__ _ __ ____ _

Resposta:.______ _____ _ _

Nino arrumou suas iscas
no anzol e pescou 9 peixes;
4 eram pequenos.

Quantos eram os grandes?

Em numerais:

Se Nino peséou 9 peixes

e Pepe pescou 13, quantos
peixes eles pescaram?

Em numerais: ——— -

Resposta: - — — — — —— ——

Dos..... peixes que pescou,
Nino deu 5 para a foca Fifi.
Quantos peixes lhe sobraram?

Emnumerais: . — — . __

Resposta: - —— —— ———

. e s e S — — -

(—

Dos peixes que Pepe pescou
4 eram lambaris, 3 eram
bagres e 6 eram trairas.
Quantos peixes ele pescou ?

Resposta:— —— —— — —-

Dos 13 peixes que pescou,
Pepe deu 4 para o Bd.
Quantos peixes restaram?
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. o

7/

13
“.‘ L j..
R | , ]
} EFET ? e
S UE AS OPERAOES - modélo |5j Corresponda;
L e @ 50 d%’o 020 65+5 20
i N OB 0>/ oc»oo ogo
R 2545 40
3918 38 38-20=[18] ls5+5 [30
5545 {70
O
G0 000) 185+5+ [80
o oo @ 0(2()23330 oczc)%J Q [ ‘.‘
4545 X 60
—-3“64- 0 i 7—30 = 1545 \@’
- — +"“O ““-Q 175 —+5 50
| o¥e) | —
'[/88 §§ §-8 1748 16| :
{0 Q Q Of . 7+8+2+~, p
08 O O o Xe) |
| 8+5+3 12
-.....+.2 ..... | N
——49%0- = 12+4+6 W17] 1
IO~ 17+8+5 [18
1®) 58_20= 46-10= 4
' - | —jore+s  [14
50+8 58| 40+6 8+4+2  [20
—20+0 2|0 :19_{_9_ _ | |e+3+6 15
""" +"' . e e — S — é S
65-30= 49—-10= -' |f65+6 41
DJU D|U |25+6 61
| " |35+6 71
I o W LR | |55+6 31
n-to=[_] | 8s-10=[_] lgs4+e. [7
= g \
DU DU l45+6 \ " [a1
\
| [15+6 '-\ 51
Tl ——|754+6 \lo1]
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@ EFETUE-AS OPERACOES .

1a) 24+12= 36-12=
!
+10+2 Lo+2
= _ [DOIu].*.=
2 4
12
63+10= 73—10= b) Caixinha de segre‘doi
60+3 70+3 9 4
+1040 11040 71 T
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EFETUE AS ADICOES:
a) y 2745
20+7 b | U
-+ 5 g T T
T ) i
25418
20+5 D U
+10+8 (g ) 100
|+ =] T R T S— =" |
31419 <
o ?gj:-lg .||nm|?il!'r'f'mlm "J + :13 19\\\\-... = U
| . 7
T, 1 ot | st I = 1]
| 27417 oy
20+ 7 b | U 27 N\ [21U
1047 | O TP +17
| = TR Y o |
36-+25 o
30+6 D | U ge N2
+20+5 Wi ™| +25.
! + =0 g guimf R <
b) RESOLVA.
Gigi recepeu um ramalhete de flores: uma duzia
de rosas e meia dizia de cravos.
Quantas flores tinha o ramalhete?
| Emnumerais ______ __ ____ . _ D ‘U :
E Resposta: —— ———— — .
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VAMOS COMPRAR A

— e m— e ey ]

10
centavos

5 . 1 10 20 50
centavos centavo centavos centavos centavos

(CIERSTAN 06

50 5 90 [ 3
centavos centavos centavos centavos
Mo i
I c) Complete: ’
! 5 centavos=24 2+ centavos 15 centavos =____+____ centavos {
10 centavos=54 3 4____centavos 22 cemiaves = +______ centavos
50 centavos=20 420 +____centavos 30 centavos a___ +____ centavos
2 centavos= _-___ centavos } 40 centavos =____4____ centavos
20 centavos=__ +10 centavos | 60 centavos=__ __+4_ ___ centavos
!
— — — -I———_
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p——

ja)
//

A

————

Ml
-—= Centavos
+ 2 centavos

i+5

|
| }
l centavos
centavos

/!:'_5

20

QUE MOEDAS VOCE USARIA?

|

——

|

C ]
centavos ! 10 centavos | 10 centavos |
centavos |+___ centavos tl-___ centavos l

|
2 50
aviloned

centavos l 50 centavos | .-~ ‘centavos
centavos \++___ centavos ;+10 centavos

[—

b) Coloque no cofre

@@

Eﬂ...

®Q @@

Outubro

Gabiroba vai comprar para Nino um
presente que custa 1 cruzeiro.

Marque as moedas que ele poderd usar.

Cacareco vai comprar um cartdo para
colocar no presente. Marque as moedas

que éle usars.

o7 L ¥
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Efetue} ___
Co\ 2
O 200 OOO
&
; 39

'O 02 On\ /0N 20 o%
‘ (o @)
LT
| o+ 49

l ————— - - -

+@+
@
S

4=

----- - -

5

.

' Caixinha de segredo:
]

04Oy
0

Scanned with CamScanner



EFETUE: _ ___ -___.___@
a) & " Quem chegar4 antes?

—— — -

6===
\5x)
2 25
2
6" 2 4
Al 6,;\'7"
o)
8% 36+2%
20* 8=
g1
7
W =
S 06+3°
™
| ==
= 30-‘\-'\9
Calculo
I : :
| b) Adivinhagcdo
Uma dezena jd tenho Completa o meu verso,
A ela junto dois. tenta!
Vocé descobre, amiguinho, E eéste, menino,
Com quantos fico depois? 0 assunto:
— Se até oito dezenas

junto,

i i i Gt SR (S

Scanned with CamScanner



¢

ae

O ANIVERSARIO DE NINO

el

I
E\ \\ ]I // y Nino fez anos. 7 "'*\\-7 }
7 A vové convidou 18 meninos e = =\

: a
ﬁ v’ﬁ ’m 12 meninas. ' -~ ?
Quantas criancas foram convidadas
' }) para a festinha?

e ()

Resposta:  Foram convidadas __.._... criangas |

o —— p— e e g e ¢

¢
’
(4

7

T

é.

777
:
-
E

[;/"

b) A vové fez 22 cocadinhas pretas e brancas:

I 10 cocadinhas sdo pretas.

D Quantas cocadinhas sio brancas?

e

e |

. :' | Emnumerais ________________

:E, | Resposta: Sao_____ cocadinhas brancas.

iz_""j‘ c) Na confeitaria foram encomendados:

L“-ﬁ 35 empadinhas, 40 croquetes e 23 pas-

- téizinhos. Quantos salgados foram encomendados?
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L A B B B E A B A A B B 4 b 4 i 4b A 4 2 AL S A AR A A 2. dl i i

RESOLVA: __ _ _ _
ia) Para o aniversdrio de Nino a cozinheira
1 féez salgadinhos: 50 sanduiches e 45

canudinhos.

Quantos salgadinhos foram feitos pela
cozinheira?

Em numerais; . ___ _ ___ ___ _ __ _

Resposta:  Foram feitos ... salgadinhos.

b) Foram compradas 48 garrafas de gasosa.
Os convidados beberam 36 garrafas.
Quantas garrafas ainda estido cheias?

Resposta:  Estéo cheias ______ garrafas.

c) A vové comprou um pacote com 46 pirulitos.
Foram distribuidos 30 pirulitos.
Quantos pirulitos sobraram no pacote?

Resposta:  Sobraram ______ pirulitos /

d) Nino ganhou o dobro dos presentes
que estiao desenhados ao lado.
Quantos presentes ele ganhou?

T T A ]

Em numerais: —___ __ __ _ __ _ _

Resposta: Ganhou ______ presentes

{- Didi vai comprar doces para oferecer ao Nino.
I
I
I
I
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iy
}\‘
§
?ﬁi
3
e
=9

i e W e WAL T

T
YT

BB

g

_”5

A

T X}

1

ey

|

(9,

[ 'ﬁ_\r()h
&

AUB
AUuC = ..
AuD =_. .+ _..=_..
BUC = .+4..=...

)| BUD = _.:

L CuD =...+ ...= ... centavos

@ Olhe os conjuntos A,B,CeD._____  Responda.
54+ 10 =15 centavos

]
+
]

2) Cacareco tinha .. ..

1
|
|
|

...... -.... CENtAvos

centavos

centavos

= ..... Centavos

centavos.

Perdeu 2 centavos.

Com quanto ficou?

Toté tinha ......
Gastou 5 centavos.

Com quanto ficou?

Pepe tinha ......

centavos.

centavos.

Gastou 40 centavos.

Com quanto ficou?

OO

27; 28
: 40

395

.10

—

145 15

56 5 57

28;29
42
54:

Y —

63;

36

-
49;_
93;94
76

y —
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Y

—

RESOLVA
ia) 0 baleiro do circo vende:

P8 G

10 5 10 . 20
u“*. CQ'.'I'\'E- c.‘“tc Clvl‘\t

Jole

lg!
0
A

?’_-l

Y
',’/

»

e )
&

Nino quer comprar um tablete
de chocolate e uma cocada.
Quantos centavos éle terd que dar ao baleiro?

P

[
“14

-

'S i
Er’j Emnumerais __ _______ __ ______ :
= '

| -y Resposta: _______.__.____________ '
== |

| -
= Ib) Se vocé quiser comprar um pacote de
= : pipocas para o Mimo e para o BJ, ﬁi;,f" )‘qodr
zni‘,r‘q; } quanto vocé ird gastar? & éj S
~ ' 20 20
- ] emnumerais: . __ __ _______ cexit. cent
L

20

¥
|

|

L= * Cacareco tinha um pacote com 36 balas.
Lg‘ J4 chupou 12 balas.
Lg' Quantas balas ainda restam?
E"Jg Em numerais: . ___ l
o Resposta ______ . ___________ |
;’5’ l
[/.- I . ‘ “ ”
r’,' l Se Nino comprasse o “drops” e a passoca
[//, | quanto gastaria?
B } l i

— | | i
Fj Em numerais _ RS - ————— i
b‘, I Resposta: ___ S P —— }
L9 I A -
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@ MARQUE OS PRATOS QUE TEM OBJETOS MAIS LEVES;

1
]
I
I

et s o — — -

Nl —) N

MARQUE OS PRATOS QUE TEM PESOS IGUAIS'

-

(LY

L

-* i
+ =\ I |
] Le  —, { )
E | OBSERVE E COMPARE:
= | AERD
b )8 ' ' 1

| | ' !

A N ={ | o ||

S - Yo kit

= - _ | 1T i —
|/ <\

ll Escreva o que podemos comprar

= A : em “quilograma”.
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O O\|
O
OO

2 ol B
0O -1
10 ___40
59 ___ 60

61_...60
69___70
57_..56
- 60___60

10+2__13 25___1941
0.._2+2| 6+5___12#

49+1___50

38+8___39+1

Caixinha de segredo:

’-)\.
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[ § IS VS

—

ol 11 22 |

T S S S IR G S S e | Gl S S— S— — — —

© - e
Thiie Ul 136+16>50136+ 16 <60,

52 |

-‘“WH}; m b 138 + - 17...50138+ 17.__60
,_ﬁn_u'l}]‘%" i __ I ! |
'

ceeeewy,

— — — —

2z

1P Yl 129+ 14___40129+ 14___30
i I E

| & S —— PR —e-—.. SN B s
§§§ i ﬂﬂmm%%ﬁs\f,zs.“sons\*-,zs_-_m,
. Il m | |
& N |/ e o e |
- | {i 18 + 5___30l18+ 5___20
- il -] |

ey I 5 \ )
| b) Complete sem chegar i dezf:na de elementos:

= ! : x| . - ! )
-+ .

< 8
"
:

vevvese’ITIVY
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4
»
|
p
»
4
y
9
»
)
;

o
)>Q

a) O circo apresenta espeticulo todos os dias da semana,
Cada dia a maior atraciao cabe a um dos artistas.

As atracdes do circo na semana.

— . —— — —— ——

Domingo

Segunda-
feira

Terca -
feira

Quarta-| -

feira

Quinta -
feira

Sexta -
feira

Ssbado

b) Relacione os simbolos com os dias da semana em que
o artista é a atracgio. '

= L) 4
¢ i pd S -J L gl 18 £
} ) - ..‘-?2 -
. o Pd
”””
I’X’
Segunda| Terca-| | Quarta- Quinta- Sexta-| |
Domin,
OUARES feira feira feira feira feira Ssjibado

c¢) . Escreva os dias da semana:

d) Complete:

A semanatem ......

O ultimo dia da semana é

-----

O dia da semana em que descansamos é

Scanned with CamScanner
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; @ MESES DO ANO. —— ey

]
! i
Janeiro Fevereiro Margo Abril :
i
Maio Junho Julho Agosto
Setembro Outubro Novembro Dezembro
Calendadrio

a) Copie 0o nome dos meses:

——————————— , D S S S S D S e e , ——— ——— — —— , —-—————————’

————— F——— , S Sy e——— — axap e & , e S —— — — —— , u-——-——-————-,

b) Ligue com a sagital relacionando as festas aos meses em
que ocorrem:

Festas juninas janeiro

Natal maio
Dia das mies junho

Ano Novo agosto
Dia dos Pais dezembro

] %
ic) As férias de inverno comecamem ____ __ ____ . _
f As férias de verdo come¢camem ___ ____ . _

id) Vocé sabe quais os meses do. anc que tém 30 ou 31 dias?
! Golias sugere a “mdgica” ao lado.
I
I

: P Fevereiro
4 '
& / P raB0 ©
; S 28

,é4° 4% :
“/4‘///0 Fevereiro é um més diferente.

_ Tem s6 28 dias. De quatro em
‘quatro anos tem 29 dias.
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Que horas sf0? ——— — — ___-___‘®
|
|

O espetdculo comega as 8 horas.
Marque, no relégio, a hora em que o
espetdculo ird comegar

[ | A apresentagéio do Osni comega
~ as 9 e meia.

— — —

Ajude-o, desenhando o ponteiro
que marca a meia hora.

O relégio estd batendo 3 horas e meia.
Acerte o relégio, para o Gabiroba,
desenhando os ponteiros na hora certa.

——— — —
—— —— — ——

Meio-dia seis horas dez e meia .

Que horas sdo néstes relégios?

—— — —— e ————— ——— — — —— . s . s e e e
—— ——

Scanned with CamScanner



TTYT YO UWEGOW i’t’ﬂi.rlwww

E NATAL NO CIRCO ._____ __

@ — Viva! Viva! —ll
, — O pinheirinho j& chegou! Vové disse |
| Ao que o deste ano é mais alto que o do |
! U ano passado. |

Dares — Quanto medird?
w — Serd malor ou menor do que um metro?

1) Pedro colocars no pinheirinho, lampadas !
pisca-pisca: uma diizia de lampadas azuls,l
13 vermelhas e 14 amarelas. |
Quantas lampadas brilhario na drvore?

Em numerals _ _________ _ - Célculo.

2) Cacareco trouxe 10 metros de cordio prateado e Gabiroba
12 metros de cordao dourado. Quantos metros de cordio
foram estendidos entre os ramos do pinheirinho?

N

Em numerais _ ___ __ _____ __ _ Célculo.

e

Resposta: bt -

3) Vové féz 28 metros de bandeirinhas coladas em barbante
para enfeitar o picadeiro. '
Gigi jd colocou 12 metros. Quantos metros ainda fal
colocar? :

Em numerais — _____ Cidlculo.

REBPOIIAT . st

Todas as noites as 11 horas apagam-se as
luzes do picadeiro e acendem-se as lampadas
do pinheirinho.

Desenhe no relégio os ponteiros
marcando a hora em que o
pinheirinho fica todo iluminado.

o iy
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ldd

? I—L:]

2

El

{&l

b &

17}

5

2 T
@éaﬂ"

50 40
centavos; centavos

centavos

a) Para enfeitar a drvore de Natal, Osni comprou
o sininho e as bolas.

|
|
i
]

Respostas.

|
|
|
1
|

| .
| b) Gigi comprou a estrelinha. Se vocés contarem
as moedas abaixo saberio quanto ela custou.

éj’/z@g TS

0 ===
S ———)

‘| ¢) Pedro ndo gostou do cartio exposto na vitrina;

- comprou outro que custou o dobro.

-0

| .
“ Raul queria comprar o Papai Noel, mas
tinha s6 a metade do dinheiro que ele custa;

entdo escolheu, também, um

G S S — —— —

— — ——
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LD LY TP

Terminei meus exercicios da 1.° séﬁe

em:

S R ———

-—— -——--w

Aluno:..____

M

*-—____..._

III.IIL
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